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UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA
CAMPUS CAPANEMA

CURSO DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO

Aos quatorze dias do mês de junho de 2023, às 11:00 horas, no Campus Capanema da
Universidade Federal Rural da Amazônia, mediante prévia convocação, realizou-se a REUNIÃO
EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO
constituído por: Docentes: Eleci Terezinha Dias da Silva, José Mauro Madeiros Veloso Soares,
Marcello Neiva Mello, Neuma Teixeira dos Santos; Ricardo da Silva Santos, Técnicos
Administrativos: Alcione Ferreira Gomes, Cristina Queiroz Madeiros, Cristiana Guerra Matos,
Saulo Araújo da Silva; Discentes: Reginalva Carvalho Ribeiro, Ivanildo do Nascimento de Freitas,
Michael Brenno Sousa Ramos, Maria Luana Araújo do Nascimento; sob a presidência da
Coordenadora do curso, professora Eleci Terezinha Dias da Silva, com a presença dos seguintes
membros: Eleci Terezinha Dias da Silva, José Mauro Madeiros Veloso Soares, Neuma Teixeira
dos Santos, Ricardo da Silva Santos, Cristiana Guerra Matos, Reginalva Carvalho Ribeiro. I.
ABERTURA DOS TRABALHOS: A presidente do NDE, profª. Eleci Terezinha Dias da Silva , abriu
os trabalhos solicitando a inclusão de um ponto de pauta, acerca da alteração do PPC vigente
quando observou algumas inconsistências em alguns componente curriculares. A inclusão foi
aprovada POR UNANIMIDADE. A coordenadora então explicou que foi necessário fazer as
seguintes adequações no PPC vigente. O componente curricular Matemática (descrita com 68
horas e cadastrada com 51horas; Estatística (descrita com 51 horas e cadastrada com 68 horas);
Logística de Suprimentos (descrita com 68 horas e cadastrada com 34) e o componente curricular
Responsabilidade Social Empresarial e Desenvolvimento Sustentável que aparece com redação
diferente também a ser padronizado na sua nomenclatura correta, Em seguida foi colocado em
regime de votação, “APROVADO POR UNANIMIDADE”. II.ADEQUAÇÃO DA CARGA HORÁRIA
DE CRÉDITO DO CURSO DE ADMINISTRAÇÃO PASSANDO DE 17 HORAS PARA 15 HORAS.:
Em seguida a presidente fez uma leitura da adequação da carga horária de toda a matriz
curricular com 17 horas e apresentou a colocando em deliberação os membros presentes
“APROVARAM POR UNANIMIDADE” a referida adequação. III. ANALISAR PERCURSO
ACADÊMICO: Apresentando e dando continuidade com a apresentação das disciplina, códigos,
cargo horária teórica e práticas e todas as equivalências do que está vigente fazendo um
somatório das eletivas, TCC, ESO e atividades complementares. Fazendo a migração sem
nenhum tipo de prejuízo com a estrutura com múltiplos de 15 horas cargo horária mínima do curso,
trabalhando na nova matriz curricular e em um novo PPC, dando um novo direcionamento.
Seguindo em regime de votação, “APROVADO POR UNANIMIDADE”. e por fim Professor Ricardo
solicitou informações de prazos e previsões de entrega do novo PPC e a professora Eleci Dias
esclareceu que está realizando as modificações e dando continuidade na formulação, do novo
PPC e que ainda aguarda orientações da PROEN no que se refere às disciplinas comuns que
serão ofertadas em todos os cursos da Instituição e que estão sendo trabalhas por comissões
específicas. V. ENCERRAMENTO DA SESSÃO – Nada mais havendo a tratar, a Presidente
declarou encerrada a sessão às 12:00 horas. Para constar, eu, Edilady dos Santos e Santos,
lavrei a presente ata, assinada por mim, a qual, lida e aprovada, será assinada pelos membros do
NDE.
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